


Політика дисципліни 

Організація освітнього процесу з дисципліни відповідає діючим в ХНУ положенням і нормам (вебсайт 

Університету, сторінка «Нормативні документи» – «Положення» https://khmnu.edu.ua/polozhennya-pro-

organizacziyu-osvitnoi-diialnosti/ ). 

Здобувач зобов’язаний відвідувати практичні заняття згідно розкладу, не запізнюватися на їх початок, 

завдання повинен виконувати відповідно графіку. До практичних занять здобувач має підготуватися згідно теми і 

методичних рекомендацій, на заняттях проявляти самостійність, активність та наполегливість. При виконанні 

завдань практичних робіт здобувач зобов’язаний дотримуватися політики доброчесності: у разі виявлення плагіату 

він отримує незадовільну оцінку і має виконати нове завдання. Пропущене заняття здобувач зобов’язаний 

опрацювати самостійно у повному обсязі і відзвітувати перед викладачем не пізніше, ніж за два тижні до кінця 

вивчення дисципліни. 

Здобувач має право на зарахування знань з дисципліни чи її окремих розділів, які набуті у неформальній 

чи інформальній освіті, раніше або паралельно навчанню (відповідно Положенню про порядок визнання і 

перезарахування результатів навчання здобувачів вищої освіти у ХНУ https://khmnu.edu.ua/wp-

content/uploads/normatyvni-dokumenty/polozhennya/pro-poryadok-vyznannya-ta-perezarahuvannya-rezultativ-navchannya.pdf . 
 

Критерії і форми оцінювання результатів 

Кожний вид освітньої діяльності з дисципліни оцінюється за чотирибальною інституційною шкалою, 

відповідно до діючого у ХНУ Положення про контроль і оцінювання результатів (https://khmnu.edu.ua/wp-

content/uploads/normatyvni-dokumenty/polozhennya/pro-kontrol-i-oczinyuvannya-rezultativ-navchannya.pdf ). Кожний 

вид роботи з дисципліни оцінюється за інституційною чотирибальною шкалою і виставляється в електронному 

журналі обліку успішності здобувача. Оцінка проточного контролю, яка виставляється за виконане і здане 

практичне завдання, враховує: а) оригінальність та складність розробок; б) якість оформлення; в) своєчасна здача 

практичної роботи. Термін здачі завдання практичного заняття вважається своєчасним, якщо здобувач здав її на 

наступному після виконання роботи занятті. 

Структурування дисципліни за видами робіт і оцінювання результатів освітньої діяльності 

та за ваговими коефіцієнтами 
Аудиторна робота Підсумковий контроль 

Практичні заняття Залік 

ПР1 ПР2 ПР3 ПР4 ПР5 ПР6 За рейтингом 

ВК*:                                                                                 1,0 0 

Умовні позначення: ПР – практична робота, ВК – ваговий коефіцієнт 
 

Підсумкова оцінка визначається за рейтингом, як середньозважена з усіх видів навчальної роботи, 

виконаних і зданих здобувачем позитивно, з урахуванням відповідних коефіцієнтів вагомості і розраховується 

автоматизовано за відповідною програмою в електронному журналі обліку успішності та рахується успішною, 

якщо знаходиться у межах від 3,00 до 5,00 балів. При цьому за інституційною шкалою ставиться оцінка 

«зараховано», а за шкалою ЄКТС – буквене позначення оцінки, що відповідає набраній здобувачем кількості балів. 

Співвідношення інституційної шкали оцінювання і шкали оцінювання ЄКТС та узаг. критерії оцінювання 
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Відмінно – ґрунтовне опанування навчального матеріалу і виявлення відповідних умінь та навиків 

B 4,25–4,74 4 Добре – глибоке знання навчального матеріалу і вміння його застосовувати на практиці 

C 3,75–4,24 4 Добре – повне знання навчального матеріалу і вміння його застосовувати на практиці 

D 3,25–3,74 3 
Задовільно – неповне опанування програмного матеріалу, але достатнє для практичної діяльності 
за професією 

E 3,00–3,24 3 
Задовільно – неповне опанування програмного матеріалу, що задовольняє мінімальні критерії 

оцінювання 

FX 2,00–2,99 2 
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 Незадовільно – безсистемність одержаних знань і неможливість продовжити навчання без 

додаткових знань з дисципліни 

F 0,00–1,99 2 Незадовільно – необхідна серйозна подальша робота і повторне вивчення дисципліни 

 

Питання для самоконтролю результатів освітньої діяльності 

1 Які види генеративних моделей використовують у копірайтингу та сторітеллінгу? 

2 Які види генеративних моделей використовують у графічному дизайні? 

3 Правила складання промпту? 

4 В чому полягає ієрархія промпту? 

5 Яку функцію виконує команда upscale і де саме? 

6 Які переваги та ризики використання автоматизованих інструментів для генерації аудіо- та візуального 

контенту? 

7 Які етапи створення візуального контенту є основними? 

8 Що таке швидкий рендеринг і в яких програмах його використовують? 

9 Що таке семплування, приклади його використання? 

10 Що таке саунд-дизайн? 

11 Як створюються AI-генератори контенту для аудіовізуальних проєктів? 

12 Як оптимізувати відеофайл для використання в різних цифрових медіа? 

13 Як працює текст-до-відео моделі (Text-to-Video)? 

14 Як адаптується аудіо- і візуальний контент під мобільні пристрої? 

15 Які особливості генерації анімації за допомогою нейромереж Runway ML чи Kaiber? 
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16 Що таке «denoising diffusion models» , і як вони допомагають у створенні відео? 

17 Різниця між сервісами генерування зображень: Leonardo-AI, Adobe Firefly, Lexica Art? 

18 Що таке Style Transfer у відеогенерації? Як можна використовувати його для створення унікального 

контенту? 

19 Переваги та обмеження використання нейромереж у генерації аудіоконтенту? 

20 Які етичні та юридичні аспекти необхідно використовувати при використанні штучних нейронних 

мереж для створення аудіо- та відеоконтенту? 
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